

619/CCSC/2024 個案轉介 — 市政署回覆

陳皚臻委員：

就閣下於 2024 年 11 月份平常會議之提案，題為“關於加強宣傳及預防登革熱工作”，現回覆如下：

為減少登革熱傳播的風險，本署與衛生局已聯合制定蚊患防控機制，當中衛生局負責一般公共地方及私人地方的滅蚊工作，而本署則配合針對轄下約 172 個市政設施（如公園、休憩區、市政墳場等）定期進行每月至少 2 次的化學滅蚊工作。

因應衛生局的誘蚊產卵指數及登革熱的風險情況，本署自今年 6 月起適時調整滅蚊頻次，對於較多人使用的 30 個市政設施，額外增加滅蚊頻次至每月 3 次，以更好防範蚊媒疾病；同時為應對本澳相繼出現本地登革熱個案，故本署針對個案患者居住及工作地點指定範圍內的市政設施，開展高頻次滅蚊工作。

此外，本署已在各口岸播放宣傳短片，並於旅遊區設置告示牌、海報及橫額等宣傳物，藉此提高市民及旅客的防治意識。預防登革熱工作小組亦會恆常舉辦講座，以及針對不同群體製作不同語言的宣傳品及指引等，以加強市民的環境衛生意識。

在此，對於閣下的意見深表謝意，並歡迎對本署各項工作提出寶貴意見。

以上回覆僅供閣下察閱，敬請查收。倘有查詢，歡迎與 先生聯絡（電話：
。謝謝！

中區市民服務中心